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Sala das Se ões "Dejanir S o 'olo", e abril de 2017. 

11, 	 MarNA11181NI ' ALINO ROGÉRIO 
1111larAPPrVereadora SD 

INDICACÃO 
P otocolo Geral 0001591/2017 
Data: 10/04/2017 Horário: 8:04 

Lealslativo - IND 652/2017 

ASSUNTO: Indica ao setor responsável da área da saúde de Ibitinga e também da Secretaria de 
Agricultura e Meio Ambiente que realize campanha de conscientização sobre o meio ambiente, a 
importância da cadeia ecológica e a preservação da biodiversidade da nossa cidade, bem como a 
necessidade de alertar sobre os riscos à saúde humana sobre os cuidados com animais considerados 
"nocivos" e peçonhentos. 

Autoria: Vereadora Alliny Fernanda Sartori Padalino Rogério 

Destinatários: Nadir Costa — Diretora Superintendente do SAMS _(Serviço Autônomo Municipal de 
Saúde) e Frauzo Ruiz Sanches — Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente.  

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Solicito, após atendidas as formalidades regimentais, seja oficiado aos destinatários para 
conhecimento desta indicação e encaminhamento ao setor competente para as providências cabíveis, 
conforme segue: 

JUSTIFICATIVA: Existem grandes reclamações por parte dos moradores da nossa 
cidade que buscam no poder público um auxílio em relação ao controle dos animais considerados 
"nocivos" a vida humana. Este controle deve ser realizado em conjunto com a Secretaria de Agricultura e 
Meio Ambiente já que todas as formas de vida, sem exceção, possuem um propósito ecológico no 
contexto em que vivem. Existe um descontrole nas cadeias alimentares e no nosso habitat. Logo, a 
redução de uma população, em detrimento do aumento de outra, gera um descontrole populacional e a 
invasão de ambientes urbanos e não apropriados aos animais considerados peçonhentos. Desmatamento, 
poluição, queimadas, intensificam a migração desses animais que buscam alimento. É fato que existe 
potenciais riscos à saúde humana e devemos ter cuidados com os animais, mas sobretudo, o controle e o 
estudo deveria ser mais amplo em relação a cadeia ecológica, a biodiversidade da nossa cidade e 
discussões sobre a consciência quanto a necessidade da preservação do nosso meio ambiente, 
apresentando a interdependência entre os seres vivos e o importância de estabelecer um equilíbrio entre os 
seres vivos. 

Segue anexo pedido de moradora que encontrou escorpião em sua residência. 

A Sua Excelência o Senhor 
ANTONIO ESMAEL ALVES DE MIRA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga — SP 
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Karyna Cristina Demiciano com 

i 	 Carreiro Matheus e outras 3 pessoas. 

Nao consegui marca a prefeita nem os outros 
vereadores! Mas por gentileza venho mais uma vez 
pedi que passem veneno nos Bueiros, tenho 2 
meninos pequeno 5 anos e 6 anos imagine se pica 
eles principalmente o de 6 anos que tem Imunidade 
Baixa meus filho sao crianças que correm 24 hrs se 
deixar mas nos ultimos dia é no quarto que ficam 
vendo Tv porque o medo tomo conta, se me 
perguntarem se tem entulhos madeira em minha casa 
ja disse mil vezes Nao tem, minha casa é toda 
murada com piso rebocada e pintada. Ja coloquei 
tela e veneno nos ralo nada adiantou ai ta familia 
cada dia é um que vem me visitar Ja veio o Pai, Mae, 
irmao mais velho o do meio e ontem o caçula sera 
que hj vem os Avos? Ou Tios? Nao sei quem vira mas 
por favor vejam isso e se puderem resolve o problema 
agradeço ja fui na vigilancia sanitaria e ja falaram nao 
pode fazer nada, ja me falaram que em adultos a dor 
é terrivel mas em criança pode matar, eu prefiro 
acreditar que ninguem vai esperar alguem morrer para 
tentar solucionar o caso. O 
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